
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
CENTRO DE LETRAS E ARTES

ESCOLA DE LETRAS

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA SEIS DE NOVEMBRO DE

DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos da Escola de Letras reuniram-se no dia seis de novembro de dois mil e

dezoito, das dezessete às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111do Centro de Letras e Artes. A

reunião foi presidida Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia

com os seguintes pontos de pauta: 1. Oferta de Disciplinas 2019.1. A proposta de oferta de

disciplinas enviada previamente para verificação foi apresentada pela professora Carla Miguelote.

A proposta foi aprovada por unanimidade. 2. Inclusão de nota no histórico da aluna Clara Maria

Rosan Silva. O técnico administrativo Bruno Brick apresentou a proposta de inclusão de nota da

disciplina Abordagens Especiais em Análise do texto Literário e Ensino, que foi previamente

aprovada pela coordenadora Ana Carolina Sampaio e pelo professor da disciplina Marcelos dos

Santos. A proposta foi aprovada por unanimidade. 3. Aplicação de Exames de Suficiência para a

aluna Jéssica Lemos. A profesora Ana Carolina Coelho relatou a solicitação da aluna de realização

de Exame de Suficiência nas disciplinas Estudos de Literatura Africana, Tópicos em Literatura

Comparada e Historiografia da Literatura Brasileira. Uma vez que a aluna apresentou justificativa

considerada pertinente e cumpre os pré-requisitos regimentais vigentes, o pedido foi aprovado

por unanimidade. 4. Composição de banca examinadora para Availiação de Desempenho

(Estágio Probatório) da professora Luciana Vilhena. Os professores Marcelo dos Santos

(presidente), Carla Miguelote e Júlia Studart foram designados para integrar a comissão, que foi

aprovada por unanimidade. 5. Composição de banca examinadora para Availiação de

Desempenho (Estágio Probatório) da professora Lúcia RicoUa Vilela Pinto. Os professores

Marcelo dos Santos (presidente), Carla Miguelote e Júlia Studart foram designados para integrar a

comissão, que foi aprovada por unanimidade. 6. Projeto de Pesquisa "MUNDOS DE NATUREZAS E

OUTRIDADES EM ATRAVESSAMENTOS DA LITERATURA E DAS ARTES COM A ANTROPOLOGIA",
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coordenado pela professora Lúcia Ricotta. /\ professora Lúcia Ricotta apresentou o projeto,

previamente enviado para leitura dos professores. O projeto foi aprovado por unanimidade. 7.

Prorrogação do Resultado do Concurso de Provas e Títulos para Professor de língua

Portuguesa/Linguística (Processo 23102.001946/2017-05). O professor Gustavo Naves

apresentou a necessidade de solicitação da prorrogação da validade do resultado do concurso por

12 meses à Progepe, com o argumento de que possíveis novas vagas docentes poderiam ser

preechidas pelos candidatos aprovados, consideradas as prioridades do Departamento de Letras.

A solicitação foi aprovada por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo

Naves Franco encerrou a reunião, e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da

Escola de Letras, Professor Gustavo Naves, e pelo Técnico Administrativo Bruno do Valle Brick,

que secretariou a Reunião.
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Professor Diego da Silva Vargas

Professora EI izabeth Sara Lewis

Professo Júlia Vasconcelos Studart

Professor Kelvin dos Santos Falcão Klein
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Profess

Professor Manoel Ricardo de Lima Neto

Professora Maria Cristina Rigoni Costa

i José Cardoso Lemos

Bruno do Valle Brick (Técnico Administrativo)

Representante discente
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